



安全理事会

Distr.: General  
8 February 2016  
Chinese  
Original: English

2016年2月8日大韩民国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨提请安全理事会注意大韩民国政府于2016年2月7日就北朝鲜发射远程导弹所作声明(见附件)。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发。

常驻代表

吴浚(签名)



## 2016年2月8日大韩民国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

### 大韩民国政府关于北朝鲜发射远程导弹的声明

朝鲜不顾国际社会的多次警告，于2016年2月7日在平安北道东仓里发射场发射远程导弹，大韩民国政府对此予以强烈谴责。

朝鲜发射远程导弹不仅公然违反了联合国安全理事会相关决议，而且是安全理事会正在讨论朝鲜核试验制裁决议的情况下，忽视朝鲜人民生活、无视国际社会对和平的殷切愿望，只为维护自己体制而进行的又一次极端挑衅行为。

一直以来，大韩民国政府和国际社会为促使朝鲜重回谈判桌，提出了六方会谈等各种提议，但朝鲜对此毫无回应。

其结果就是朝鲜得以争取时间推进其核能力。时至今日，能够促使朝鲜放弃核开发的唯一途径，就是同国际社会密切合作，通过包括安理会决议在内的重大强烈制裁措施，以此来促使朝鲜放弃其核方案。

大韩民国政府今后不仅将为安理会通过强烈制裁倾注所有努力，而且还将为推动朝鲜不得不变继续施加必要的压力。

此外，大韩民国政府为应对朝鲜的核威胁和导弹威胁，将令大韩民国武装部队作出万无一失的应对态势，并为加强安保能力，在大韩民国-美利坚合众国同盟层面采取实质性措施。